

世界上有200多个国家，有大有小有穷有富，中东地区富得流油，非洲却是穷得天怒人怨，非洲也是国家最多的一个大洲。

这片区域有一个神奇的国度，它就是津巴布韦，境内的一切可谓是刷新人的三观，亿万富翁遍地走，但是90%人却连一日三餐都保障不了。

这个国家的货币面值很大，哪怕是天地银行见了都跪服，最大面额已经到了惊人的100亿津元，约合美元40美分，折合人民币也就2.5元。

如此高昂的通货膨胀，也难怪民众会连吃饭都困难，随便买点东西都要得个几百亿，有钱也买不到吃的，因为人人都是亿万富翁。



后来因当地政府决策失误，导致境内通货膨胀越发严重，津元慢慢的变得不值钱，他们没想到过遏制，反而是开启了印钞机。

也许当时的领导人认为，境内之所以物价高，主要是民众钱不够多，只需要多印钱即可，如果大家都有钱，通货膨胀就不再是问题。

正因为这一决定，导致津元的面额不断加大，先是从百万开始，逐步提高到千万乃至上亿，十亿元面值出现的时候，当地也引发了极大轰动。

面额越大越不值钱，坐个公交都需要几亿，买菜要用车拉钱，已经成为当地人的生活习惯，甚至他们还有人当街摆摊卖钱。



现在我国民众的生活水平提高了，有些人在工作之余，也会去到其他国家旅游，见识各地的风土人情。

但凡去过津巴布韦的，回来后都是一种感悟，那地方真是豪气，人人都是百亿千亿富翁，随便上街买点东西都要准备好好多好多钱。

细心的人会发现，有一些微信网友的地址，不少人都选择两个地方，一个是安道尔，另一个是津巴布韦，前者或许是为了图方便，后者应该是幻想成为亿万富翁。